

我省有望年内开通3D电视频道

只要加个“中国芯芯片”机顶盒,在电视机上就能聊天玩微博视频通话

■记者 刘玲玲 通讯员 杜文胜

湖南的观众,也许年内就能看到3D电视频道了。

4月17日,湖南省政府与北京大学在长沙共同签署了《湖南省人民政府与北京大学关于在信息技术领域深度合作的协议》,决定双方共同建设“3D技术与应用实验室”,联合开发“中国芯芯片在三网融合广电网络上的应用”,共同推进中国创造的“云电视”产业发展。

北京大学校长、中国科学院院士周其凤,省领导郭开朗、魏文彬等共同见证了签约。

年内将开通第一批3D电视频道

目前,有很多厂商都相继推出了3D电视,但除了购买3D碟片,过一把3D瘾外,在日常看电视时,根本用不着。现在好了,湖南有望在年内开通国内第一批3D电视频道。

据悉,3D电视频道主要是依托湖南有线集团与北京大学共同建设的“3D技术与应用实验室”。该实验室将争取成为国家级实验室,承担国家3D技术和3D游戏在有线电视网络上的应用开发项目,为国家制定3D技术和3D游戏在有线电视网络上的应用标准提供科学依据。

首批“云电视”将在湖南试用

基于经济原因,3D电视可能不是人人都用得起,不过,现在你也同样可以“玩电视”了。

北京大学微处理器研究开发中心研发的中国芯芯片,探索出基于PC电脑处理芯片和广播数字电视应用相融合的技术解决方案。该中心与湖南有线集团合作,将中国芯处理芯片移植到广电网络上,开发集视频、音频处理、语音通讯、PC多媒体应用于体的三网融合广播电视网络终端产品。

也就是说,你只需要一个加入“中国芯芯片”的机顶盒,你就可以实现这样的情景:比如,你正在看《盗梦空间》,发现男

主角莱昂纳多有点眼熟,想知道他之前还演过什么影片。OK,直接通过遥控器打开互联网,在电视屏幕的一侧就会出现网页,你百度一下,就会知道:“哦,原来他还演过《泰坦尼克号》。”

上网浏览网页只是其中的一项功能。老百姓不仅可以在电视屏上QQ聊天、写微博等,还可以玩高清、3D游戏,同时实现高清多媒体通话。

这种产品叫做中国第一代三网融合“云电视”。据悉,今年上半年,以中国芯为核心处理芯片的“云电视”终端产品,将投入小批量生产,首批在湖南有线电视网内试用,逐步走向全国市场。

准备金率再上调 长沙楼市观望情绪或加重

货币政策调控的步伐仍在继续。

中国人民银行17日宣布,从21日起,上调银行存款准备金率0.5个百分点。在银行信贷业已收紧的当下,央行骤然宣布此消息,既出人意料,亦在情理之中。

分析人士认为,此举向意在进一步收紧银根,应对不断走高的物价压力,剑指通货膨胀。而长沙多位房产人士表示,此举可能会加剧楼市观望情绪。

连续10次上调存款准备金率

央行行长周小川16日指出,“适当收紧的货币政策估计还会持续一段时间,中国的存款准备金率不存在绝对的上限”。

与连续加息相比,中国央行上调金融机构存款准备金率的频率更加频繁。自去年1月至今,中国央行已连续10次提高存款准备金率。

此次上调之后,大中型金融机构存款准备金率达20.5%的历史高位。可一次性冻结银行资金3600多亿元。

长城证券研究所所长向威达认为,央行此次上调存款准备金的原因是货币市场3-4月份到期的资金太多;另一方面,目前,我国外汇占款、热钱流入太多,央行此次上调是继续贯彻收紧的货币政策,以回收流动性来调控不断走高的CPI。

国家统计局最新公布的经济数据显示,3月份中国CPI同比涨幅达到5.4%,创出32个月来新高,凸显当前中国物价上涨压力仍在不断凝聚。

中国社科院金融所研究员殷剑峰认为,央行不断上调存款准备金率,意在逐渐消除物价上涨的货币因素。

根据殷剑峰的观察,近年来,中国物价走势与货币供应量增减之间,存在着相当直接的关联,往往在货币供应出现快速增长后,物价走势亦会跟着抬头向上,时滞大约在半年至一年间。

楼市观望情绪或加剧

从资金链上看,房地产商的日子今

年不大好过,从购房者的心理预期上,楼市降价的压力也在不断加大。上调存款准备金率,意味着收缩信贷,楼市资金的流动性将明显受限。

“开发商贷款会比之前更难,而且买房人的负担可能也会加重,但是对房价的控制还是有用的。”17日,湖南优山美地营销总监谭钦方表示。

“从过往经验来看,存款准备金率上调意味着加息也会很快到来。”湖南凤凰新时空大酒店营销负责人认为,这么多次上调存款准备金率和加息对于调控房产会起到一个累加效应,会造成观望情绪的再次加重。

该人士表示,上调准备金率和加息“虽然不是直接针对房地产市场的,但是影响是无法避免的,反而也成了房地产调控中的金融手段。一次调整不可怕,但是连续的上调、连续的加息,就是很强的手段了,特别是对限购区域来说,是很郁闷的事情。”

■记者 刘永涛

德盛期货专栏

短期紧缩压力大 股指商品持续疲

上周五股指IF1105小幅低开,盘面受统计局公布数据高于预期的影响,周五股指IF1105冲高回落。建议投资者审慎观望,以日内交易为主。

锌:沪锌连续几日下跌后,目前价格已接近区间震荡的支撑区域。后市操作,建议以日内交易为主。

■德盛期货郴州营业部 严婷

期货知识

还原铅、再生铅和铅精矿的区别

还原铅:以废铅做原料,重新回炉冶炼而得,PB含量通常在96%~98%左右,也可作为生产电解铅的原料。

再生铅:废旧蓄电池是再生铅的主要原料。有的国家再生铅量占总产铅量的一半以上。

铅精矿:矿石经过经济合理的选矿流程选别后,其主要有用组分富集,成为精矿,它是选矿厂的最终产品。精矿中主要有用组分的含量称精矿品位。精矿品位有的以重量百分比(如铜、锌等)表示,有的以重量比(如金矿以克/吨)表示。它是反映精矿质量的指标,也是制定选矿工艺流程的一项参数。

德盛期货 TRIUMPH FUTURES

开户热线: 0735-2296008
0731-82893316
咨询热线: 0735-2296010
0731-82893222
公司网址: www.dsf.cn

芙蓉国税推“换位体验日”活动 税务干部变身纳税人

继成立“芙蓉区国税局税法宣传志愿队”后,近日芙蓉区国税局更举办“换位体验日”活动。5名国税干部进行了换位。他们陪同纳税人一同办理税务登记、发票领购等涉税事宜,体验纳税人办税过程,以换位的方式了解纳税人心理,感受纳税人所需,增强税企之间的交流和理解。这让国税干部很有感触,亲身感受到了纳税人的不容易,也更能体谅纳税人的辛苦和压力,他们表示今后将更进一步提升自身的素质和服务水平。 ■通讯员 李安安

福彩惠三湘 专刊

福彩双色球二等奖急寻主人

福彩双色球第2011024期开奖,岳阳平江县安定镇商业街第43106018号投注站投中二等奖一注,单注奖金为127414元,兑奖截止日期为2011年5月3日。据悉,

这张双色球中奖彩票的销售时间为3月2日13点48分,当期开奖的红球号码为:05、07、10、19、26、31,蓝球号码为14。请中奖彩民尽快赶往省福彩中心办理兑奖手续。

宁乡彩民中得福彩刮刮乐30万大奖

4月15日,宁乡的林先生(化名)在侯旨亭顺意超市右50米的43016005号投注站购买福彩刮刮乐。业主推荐他尝试福彩“灌篮高手”。于是,林先生买了两张“灌篮高手”,在第一张第六局连续刮得4个“灌篮3分”。就问业主:“得12分是多少钱?”业主正在打彩票,惊得立刻抬头,“那是30万元啊!”业主接过彩票核对后,确认林先生中了一等奖。 ■张越





一滴沾唇 余香入梦

Lip stick drop of fragrance dream

生态葡萄酒

Eco wine Chun Hua



全球同行独家品质

承诺 (任何一项违背罚款10万元, 典藏干红除外)

【无二氧化硫】 【无化学防腐剂】 【无人工色素】

【无化学香精】 【无任何酒精添加】 【原汁口感更丰富】

诚招

★地市县代理商、
★社会团购精英、
★业务骨干、经理

热线电话: 0731-85782409 15243664294
联系地址: 长沙市芙蓉中路一段119号标志房产大厦1706